
 

 

西蒲区自治協議会 第１回総務部会 会議概要 

 

◆会議概要 

 ○名称：西蒲区自治協議会 令和４年度 第１回総務部会 

○日時：令和４年４月２８日（木） 午後２時３０分～午後３時３０分 

 ○場所：巻地区公民館２階 実習室  

○出席委員：黒川委員、古島委員、小林（正）委員、吉田委員、小林（ア）委員、五十嵐

委員、青柳委員、田中（久）委員、矢沢委員 以上９名（欠席：山城委員） 

○事務局：地域総務課課長補佐、同課主事 
 ○傍聴者：０人 
 

◆会議内容 

令和４年度区自治協議会提案事業について 

 ・事務局からイベントまでのスケジュール・役割分担、及び新型コロナウイルス感染対

策について説明がありました。  

・提案事業である「（仮称）スポレク交流会」の開催について、昨年度決定した概要に

ついて改めて確認し、詳細について協議しました。 

 

＜意見＞ 

・昨年度の提案事業である防災演劇が中止となったため、スポレク交流会の中で防災の

要素を取り入れる形で競技・レクリエーションの内容を検討する。（起震車設置、防

災レース等） 

・現段階予約をしてある、城山運動公園屋内コートだけでは人数によっては狭いので、

城山運動公園ホッケー場もしくは城山運動公園芝生広場を追加してはどうか。 

 ・地域の一体感を醸成するため、イベントはコミ協対抗としたい。また団体戦・個人戦

両方の要素を取り入れ、募集はコミ協で取りまとめるのがよいのでは。 

・イベントの各競技ブースについては、スポーツ協会等もボランティアとして協力でき

る。 

 

その他 

  なし 
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西蒲区自治協議会 第１回保健福祉部会 会議概要 

 

◆会議概要 

 ○名称：西蒲区自治協議会 令和４年度 第１回保健福祉部会 

○日時：令和４年４月２８日（木）午後２時１５分～午後３時 

 ○場所：巻地区公民館 ２階 研修室 

○出席委員：長井委員 田中（弘）委員 穗苅委員 諸原委員 塩澤委員 野沢委員  

土田委員 内藤委員 以上８名（欠席：藤田委員 原委員） 

○事務局： 健康福祉課課長、地域総務課長補佐、地域総務課主査 
 ○傍聴者：0 名 
 

◆会議内容  

令和４年度区自治協議会提案事業について 

・令和４年度区自治協議議会提案事業の内容について協議しました。 

・協議の結果、「年をとっても安心して暮らすために」をテーマとして、加藤俊徳さんに

よる講演会を開催することになりました。次回以降、日程等を決めることとしました。 

 

＜意見＞ 

・講演会の内容について、認知症だけでなく、認知症とのかかわり方を盛り込んではどう

かとの意見がありました。 

・年をとっても安心して暮らしたいという思いもあるので「認知症＋安心した生活」を講

演内容に盛り込んでほしいとの意見がありました。 

・若年層も対象としたいので「脳の鍛え方・育て方」など、若年層にも興味を持ってもら

える内容にしたらどうかとの意見がありました。 

・コロナ禍での講演会となるので、安心して来場してもらう工夫（入場者数など）が必要

との意見がありました。 

 

 

その他 

  なし 
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西蒲区自治協議会 第２回保健福祉部会 会議概要 

 

◆会議概要 

 ○名称：西蒲区自治協議会 令和４年度 第２回保健福祉部会 

○日時：令和４年５月１９日（木）午後１時３０分～午後３時３０分 

 ○場所：西蒲区役所 ３階 ３０１会議室 

○出席委員：長井委員 穗苅委員 塩澤委員 野沢委員 内藤委員 以上５名 

（欠席：土田委員 藤田委員 原委員 諸原委員 田中（弘）委員） 

○事務局：地域総務課長補佐、地域総務課主査 
 ○傍聴者：0 名 
 

◆会議内容  

令和４年度区自治協議会提案事業について 

・令和４年度区自治協議議会提案事業で開催する講演会の内容について協議しました。 

・協議の結果、講演会の開催日は、令和４年１０月１日（土）午後２時から午後４時まで

で、会場は、西川多目的ホールとすることで決まりました。 

 また、講演内容については、テーマを「年をとっても安心して暮らすために」とし、具

体的な内容は、第１回で出された内容を踏まえつつ講師と相談の上、決めていくことと

しました。 

 

＜意見＞ 

・講演会の定員について、コロナ禍を考慮し６００人程度との意見がありました。 

・講演会の入場方法について、申し込みを 1人５名までとするのはいいが、当日受付で工

夫しないと受付窓口が混雑するとの意見がありました。 

・講演会終了後、入場者が混雑することなく退席できるよう対策するべきとの意見があり

ました。 

・チラシの文字の大きさについて、大きめな文字にしたほうがよいとの意見がありました。 

 ・講演会終了後のアンケートを実施することとし、アンケートの回収方法について工夫が

必要との意見がありました。 

 

 

 

その他 

  なし 
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西蒲区自治協議会 第１回まちづくり・産業部会 会議概要 

 

◆会議概要 

 ○名称：西蒲区自治協議会 令和４年度 第１回まちづくり・産業部会 

○日時：令和４年４月２８日（木）午後２時３０分～午後３時２０分 

 ○場所：巻地区公民館 ３階 視聴覚室 

○出席委員：有坂委員、堀委員、畠山委員、髙島委員、大橋委員、河合委員、竹内委員 

以上７名（欠席 旗本委員、田中（妥）委員、山田委員） 

○事務局：地域総務課係長、地域総務課主事  

 ○傍聴者：０名 

 

 

◆会議内容 

区自治協議会提案事業について 

 ・区自治協議会提案事業である「西蒲区の魅力発信動画」の進捗状況について、事務 

局より説明がありました。 

・動画のストーリーについて、改めて意見交換を行いました。 

 

＜意見＞ 

 ・ストーリーを予め決めておかなければ、被写体をどのように撮影するかも決められ 

ないのではないか。 

  ・部会委員および各コミュニティ協議会の人が立ち会うことで、被写体をどのように 

撮影するかを伝えることができる。 

 

その他 

  なし 


